

平陆新闻

中共平陆县委宣传部 主办 第 002 期 (总第 147 期)

2017 年 01 月 09 日 星期一 农历丙申年十二月十二 内部资料 注意保存

深入贯彻落实党的十八届六中全会和省、市党代会精神，坚决打赢脱贫攻坚战。

落实市委市政府扶贫攻坚会议精神 加快扶贫攻坚步伐

我县召开扶贫攻坚推进大会

1月1号，县委县政府召集各乡镇党政负责人和扶贫攻坚督察组召开会议，传达贯彻落实市委市政府扶贫攻坚工作会议精神。县委副书记翟纪亭、副县长张波、郑文红参加会议。

会上，各乡镇负责人分别汇报了帮扶牌上墙、贫困村、贫困户和脱贫户帮扶政策落实和近期扶贫攻坚工作开展情况。扶贫攻坚督察组负责人就督查中发现的问题和整改意见进行了反馈。

张波传达了市委市政府扶贫攻坚工作安排部署有关重要精神，要求与会人员明确任务，严肃对待、明确目标，全面对接、明确问题，找准差距、明确措施，整改见效、明确规矩，严守纪律，全力做好扶贫攻坚工作，圆满完成各项任务。

翟纪亭要求各乡镇要深刻理解扶贫

攻坚工作的重要性，切实增强完成扶贫攻坚工作任务的主动性和自觉性，加大扶贫攻坚工作力度，强化考核机制，把握好政策，明确脱贫标准和退出的办法。同时，规定动作必须到位，完成好帮扶牌上墙、入户手册填写、政策宣传等内容；要做好资料收集工作；各乡镇对督察组在督查中发现的问题一定要认真整改，进一步完善措施，坚决完成扶贫攻坚工作任务。

1月3日下午，县委副书记翟纪亭深入张村镇后南吴村调研工作，解决该村遇到的困难和问题。县移民办主任张孝敬、副主任张福臻一同调研。

为了丰富群众文化生活，后南吴村筹备建设中心文化广场。翟纪亭查看了村中心文化广场建设选址的地形地貌，

要求县住建局要帮助该村做好前期规划，充分把原地形地貌及周边的关帝庙、地窰特色利用起来，形成功能齐全、亮点突出的群众文化活动中心；镇村两级干部要发挥主观能动性，积极做好群众思想工作，得到群众支持和理解；要树立集中力量办大事的思想，上下齐动，打造一个崭新的村文化中心广场；村“第一书记”要结合本单位自身优势，利用专业人才，帮助镇、村打造主导产业，用产业支撑村经济社会发展，让群众衣食无忧。

随后，翟纪亭分别看望慰问了成拴项、燕征亮等贫困户，了解他们的生产生活、致贫原因、享受的政策等情况。翟纪亭要求镇村两级干部要多关系困难群众，并根据每户贫困户制定相应的扶贫措施，认真落实，确保早日脱贫。

段毅平督导城区机动车单双号限行

1月4日上午，县委常委、政法委书记段毅平，副县长、县公安局局长樊宇江先后深入城区各主要路段和汽车客运站，实地督导今明两天机动车单双号限行管控工作，确保大气污染防治工作取得实效。

每到一处，段毅平都要了解警力部署及交通管制情况，并现场为

执勤民警发放防雾霾口罩。就落实好单双号限行管控措施，段毅平要求交警部门要合理部署警力，科学安排勤务，既要执行好限行管控措施，又要保障好上岗民警劳逸结合；要进一步加强一线民警指挥疏导、快速处置、自身防护等方面的业务培训，民警上岗期间必须戴好防尘防霾口罩等装备，确保自身安全。同时，执勤民警要牢固树立大局意识，本着“教育为主、处罚为辅”的原则，最大程度地人性化执法，引导和教育广大群众理解、支持、配合限行工作。

樊宇江要求县交警大队要以高度负责的强烈责任感，严格落实单双号限行措施，确保城区交通安全有序；对执勤期间发现的套牌无牌、无证驾驶、酒后驾驶等交通违法行为，要严厉查处，真正让交通违法行为无处遁形。



深学实做 细照笃行

我县“深化学习找差距 转变作风促发展”专题活动概述

“两学一做”学习教育开展以来，全县各级党组织和党员干部按照中央、省委、市委和县委要求，深学实做，细照笃行，在深入实施“一二三四五”经济社会发展总体思路，统筹推进“五化”，着力构建“一城两集群”发展新格局，实施脱贫攻坚行动、维护社会稳定等各项工作中，迎难而上、主动作为、奋勇争先，为全县经济社会发展做出了积极贡献。

为进一步引深“两学一做”学习教育，严肃党内政治生活，把全县各级党组织和党员干部的思想和行动统一到党的十八届六中全会、省第十一次党代会、市第四次党代会、县第十四次党代会精神上来，以良好的精神面貌抓经济、促发展。按照市委要求，经县委研究决定，在“两学一做”学习教育中开展“深化学习找差距，转变作风促发展”专题活动。

11月15日，市人大常委会

副主任、平陆县委书记郭宏调研公安工作要求深化学习找差距，转变作风促发展。11月9日，县委传达贯彻全县领导干部大会精神。11月11日，县教科局开展“向郭莉莉同志学习，找差距，转作风，讲奉献，有作为”活动动员会。11月17日，县公安局开展毛家山红色教育活动，深化学习找差距，转变作风促发展。11月25日，住建系统开展“深化学习找差距，转变作风促发展”专题活动。12月1日，人社局学习贯彻十八届六中全会精神进一步推进“深化学习找差距，转变作风促发展”专题活动的开展。裴向红约谈部分驻村工作队和第一书记，要求深化学习找差距，转变作风促发展。

李怀并检查小煤厂扬尘整治

1月3日下午，县委常委、副县长李怀并带领环保局负责人深入我县部分小煤厂、料场就雾霾天气扬尘整治情况进行检查并召开座谈会。

李怀并详细了解各小煤厂应对扬尘的防护措施，对扬尘防治工作进行了现场督导，并向作业人员认真讲解雾霾天气的危害及扬尘对人体的危害等。他希望作业人员能深刻全面认识防治雾霾及扬尘天气的重要性。针对未加遮盖及洒水的煤场、料场，李怀并要求立即整改，避免扬尘污染。

在随后召开的座谈会上，环保局负责人传达了运城市应对重污染天气调度令的通知及我县关于启动重污染天气一级预警的通知。

李怀并对大气污染防治工作作了安排部署，要求各相关单位及部门应对重污染天气职责要清楚，排查要彻底，整改要到位；各单位之间要协调有序，措施有力，加大宣传及曝光力度，针对随意焚烧垃圾的行为要及时曝光；环委会各成员单位要高度重视，协同作战，再接再厉，为应对重污染天气贡献一份力量。

深化学习找差距 转变作风促发展